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 Yes No 

My child was expected to do ‘what they could’ during online 
learning. 

100%  

My child enjoyed remote learning. 70% 
 

30% 
Parents reported 
children would 
rather be in school. 

My child enjoyed the live zoom sessions. 94% 
 

6% 

Enough work was provided to keep them going. 98% 
 

2% 

I felt that there was good communication between home 
and school. 

98% 2% 

The staff gave me, the parent, encouragement and advice. 96% 
 

4% 
2 parents reported 
they did not need 
advice etc. 

 

 Yes No 

I was surprised at the learning my children are expected to 
undertake. 

17% 83% 

Was the work easier, harder or as expected? 
 

Easier 
11% 

Expected 
66% 

Harder 
23% 

Were you surprised with your child’s attitude to learning? 23% 
Parents reported 
being surprised at 
either their child 
being more 
independent than 
expected or with a 
small, but honest 
minority, being less 
adaptive during 
home learning. 

77% 

 

 Yes No 

   My child had an area at home where they could focus on 
school work.  

98% 2% (1 pupil) 

My child had access to a computer or tablet at home to do 
school work.  

100%  

My child was given a device from school to use. In total 10 pupils received a laptop from 
school. 

My child had access to an internet connection that’s fast 
enough to stream videos.  

100%  


